



## 風雨歸人

報載香港的姦殺案，姦殺到女嬰與女童。一般成熟少女與色情萬種，內少婦被巴很姦殺不是奇事，因有色情作用，但竟姦殺至八九歲女童，再發至十四歲女童。一歲半女嬰，這等被害女童女嬰全無色情誘惑作用，且與兇手全無仇怨，但竟亦遭姦殺？！

此等兇殘驚駭案件，已不是謂「色狼爪禍及女嬰」可以解否，雖云謂色情心理變走有關係，但已發展到瘋狂殺人的程度，一種百分之百的惡獸行為。

豈真魔鬼世界？

道德教育壓制盤大，而後發揚人性。

一面，但「衣食足而後知榮辱」，一面來平均每日發生一八七宗，其中強姦色情案每日超過五宗，餘頭」的不公平社會加上色情報刊，影片充斥，不誘發惡性才怪。

據統計，香港罪案近年有增無減。

另一方面，香港精神病患者在近十年間增加六倍，現時留醫者約萬二十一至卅五的青壯年病人佔去九成，這原是一生最有為的階段，但竟

成為善良人民日夕威脅的根源。

德與生活也已失去平衡，貧富懸殊

到國際恐怖份子之瘋狂屠殺，使人

活不滿，尤其當犯罪演成社會風氣

張，或過份尖酸，或失業窮困，均

不視為恥辱的時代，人類的潛伏獸

性更一發不可收拾，於是魔鬼亂舞

，殺人狂漢到處出現，由姦殺女嬰

到國際恐怖份子之瘋狂屠殺，使人

間直似地獄。

加國或有別於香港社會，然道

，當局亟需加強照顧道德與生沾兩

方面，方可避免羣魔亂飛的可怕日

子。

香港罪案的事實

便是警告！

編者

## 兩首描寫地震的古詩



這是遠在二千年前的最古老描寫地圖的文字……

。德信。

。德